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MAT 103 Lineer Cebir I Ara Sinav Sorulari 01.12.2021

Not: Sorular esit puanli ve siire 90 dakikadur. Coziimlerinizi ayrintih olarak yazimz. Basanlar

dilerim.

1) Asagidaki sorular1 yaninda bulunan parantez igine dogru ise.“D”, yanhs ise “Y” yazarak
cevaplayimz, ‘

(D) Her vektér uzay: degismeli gruptur.

() Iki alt vektSr uzayimin birlegimi de alt vektor uzayidir.

(D) Her halkada birinci islemin birim eleman vardir.

(®) Rasyonel sayilar kiimesi bilinen toplama ve ¢arpma islemleri ile biriikte bir cisimdir.

() Her ig islemin birim elemam vardir.

2) Z tamsayilar kiimesi lizerinde Vx,ye€Z igin x*y=x+y—x.y olarak tanimlanan islem

ile birlikte (Z,*) ikilisinin bir grup olup olmadigim aragtinmz.

3) Cift tam sayilar kiimesini Z_ ile gdsterelim. Z kiimesinin bilinen toplama ve garpma

islemleri ile birlikte Z tam sayilar halkasinn bir alt halkasi oldugunu gésteriniz.

4) V ={(x,y, z):x,y,2€R, x+y+z=0} kiimesinin bilinen toplama, ¢arpma ve skalerle
arpma islemleri ile birlikte R reel sayilar cismi iizerinde bir vektdr uzayi olup olmadigin

arastinnz.

5) (G,) bir grup olmak iizere VxeG igin x™' =x ise G nin degismeli grup oldugunu

gosteriniz.
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